

Lt:Pnd

习近平同俄罗斯总统普京在中南海小范围会晤

5月16日晚,中国国家主席习近平在北京中南海同俄罗斯总统普京举行小范围会晤。 新华社记者 鞠鹏 摄



第33届阿盟峰会呼吁实现“两国方案” 这是5月16日在巴林麦纳麦拍摄的... 新华社记者 王海洲 摄

nina ANION 超薄超吸收 ULTRA THIN ULTRA ABSORBENT

OULU

中国外交部官员介绍普京访华情况: 时机重要, 成果丰硕

中新社北京5月17日电 5月17日,中国外交部欧亚司司长刘彬向中外媒体介绍俄罗斯总统普京对华进行国事访问情况时表示,此次访问时机重要,成果丰硕,受到国际社会高度关注。

刘彬介绍称,此访期间,习近平主席同普京总统举行了坦诚友好、内容丰富的会晤。两国元首共同签署并发表《中俄元首共同声明》,见证了双方10多份重要合作文件的签署。

刘彬表示,中俄同为联合国安理会常任理事国和主要新兴市场国家,加大战略协作深度、拓展互利合作维度,顺应世界多极化和经济全球化的历史大势,是双方共同的历史选择。

刘彬具体指出,一是坚持以相互尊重为根本,始终在涉及彼此核心利益问题上相互支持。二是坚持以合作共赢为动力,构建中俄互惠互利新格局。

刘彬还表示,中俄双方一致认为,要以“两国方案”为基础解决巴以冲突,在乌克兰危机问题上坚持政治解决的正确方向。

用无人机从加拿大向美国运毒 三人落网

新华社北京5月17日电 美联社16日援引法庭文件报道,一伙犯罪分子用无人机从加拿大向美国境内偷运毒品,涉案三人已在美被捕,其中一人认罪,两人面临多项指控。

后带着一件包裹飞回纽约州那栋房屋。美国执法人员搜查无人机所带包裹,发现内有大约3公斤亚甲二氧甲基苯丙胺,即毒品摇头丸的主要成分;继而搜查房屋,查获多架无人机。被捕三人中,一人已于今年2月认罪;另外两人眼下面临多项指控。

多数波兰人支持将符合征兵年龄的乌克兰男性公民遣送回国

新华社华沙5月17日电(记者张章 张琨)波兰一项最新民调显示,超过半数波兰人支持将波兰境内、符合征兵年龄的乌克兰男性公民遣送回国。

波兰境内约有95.6万名乌克兰公民。波兰国防部长瓦迪斯瓦夫·科西尼亚克-卡梅什上月接受媒体采访时表示,愿帮助乌克兰方面让该国适龄男性回国服役。

乌克兰国防部长罗贝尔特·卡利尼亚克近期也发表过类似观点。为应对前线兵力不足,乌克兰政府正在采取措施扩大兵源。

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

High Quality Shrimp Feed MS

益孕丸 FERTILIN 提高受孕几率 孕育健康宝宝 NAN FENG 南丰藥業有限公司